

井原商工会議所 入会申込書

井原商工会議所 御中

記入日:令和 年 月 日

私は、井原商工会議所に入会を申し込みいたします。

1-11-01/ 71/VIVIED	エム版がハーンスとす。した。ハ	1000,0				
フリガナ					事業所番号	
事業所名				※商	打会議所記入欄	
フリガナ	代表者役職			生年月日		
代表者名		(EII)		S•H•R	年 月	日
	(₸)					
所在地						
	TEL () FAX ()	
代表メール						
URL						
業種		・営業内容				
資本金	万円	創業	年月	法人化	年	月
従業員数	(役員・家族従業員・パートは除く) 人	年商	万円	決算月		月
広報誌等 への記載	ご記入いただきました事業所名等	等を広報誌等	を 記載することに	同意する	・ 同意しない	
	商工会議所運営の商取引支援サイトビジネスモールへの掲載に同意				• 同意しない	
	会員名簿に掲載して公開・頒布で	することに		同意する	• 同意しない	
会費口数	※商工会議所記入欄	会費金額 (年額)	※商工会議所記入欄			円
会費収納方法	※商工会議所記入欄 口座振替 • 振 込	所属部会	※商工会議所記入欄			

【下記事項について承諾の上、入会いたします。】

- 1. 井原商工会議所の趣旨(※1) に賛同します。
- 2. 記載内容については、事実と相違なく、貴所の情報利用の目的(※2)に同意します。
- (※1) 井原商工会議所は地区内における商工業者の共同社会を基盤とし、商工業の総合的な改善発達を図り、かねて社会一般の福祉の増進に資し、もってわが国商工業の発展に寄与することを目的とする。(定款第1条)
- (※2) ご記入頂いた情報は、商取引の照会・斡旋等の商工会議所が行う事業の実施・運営や商工会議所からの各種連絡・情報提供のために利用するほか、会員名簿・DMサービスにより頒布することがあります。

反社会的勢力でないことの表明・確約に関する誓約書

私(法人の場合には、当該法人の役職員を含む。以下同じ。)は、次の1の各号のいずれかに該当し、もしくは2の各号のいずれかに該当する行為をし、または1に基づく表明・確約に関して虚偽の申告をしたことが判明した場合には、貴会会員加入の拒絶もしくは会員の除名及び契約の解除の取扱いを受けても異議を申しません。または、これにより損害が生じた場合でも、一切私の責任といたします。

- 1 私は、現在、次の各号のいずれにも該当しないことを表明し、かつ将来にわたっても該当しないことを確約いたします。
 - (1) 暴力団
 - (2) 暴力団員
 - (3) 暴力団準構成員
 - (4) 暴力団関係企業
 - (5)総会屋等、社会運動等標ぼうゴロまたは特殊知能暴力集団等
 - (6) 次のいずれかに該当する関係にある者
 - ① 前各号に掲げる者が自己の事業または自社の経営を支配していると認められること
 - ② 前各号に掲げる者が自己の事業または自社の経営に実質的に関与していると認められること
 - ③ 自己、自社もしくは第三者の不正の利益を図る目的または第三者に損害を加える目的をもって前各号に掲げる者を利用したと認められること
 - ④ 前各号に掲げる者に資金等を提供し、または便宜を供与するなどの関与をしていると認められること
 - ⑤ その他前各号に掲げる者と役員または経営に実質的に関与している者が、社会的に非難されるべき関係にあると認められること
- 2 自らまたは第三者を利用して次の各号に該当する行為を行わないことを確約いたします。
 - (1) 暴力的な要求行為
 - (2) 法的な責任を超えた不当な要求行為
 - (3) 取引に関して、脅迫的な言動をし、または暴力を用いる行為
 - (4) 風説を流布し、偽計を用いまたは威力を用いて貴会の信用を棄損し、または貴会の業務を 妨害する行為
 - (5) その他前各号に順ずる行為

令和 年 月 日

住 所(または所在地)

事業所名

代表者役職氏名